



RKT. ŽUPA

POHODA B.D.M.

MARIJA GORICA

God. XI. Broj: 16. 5. siječnja 2025.

2. nedjelja po Božiću

Naš pokojni papa Benedikt XVI. jednom je u božićnoj noći ispričao pripovijest koju je pribilježenu pronašao kod Ilije Wiesela, židovskog književnika i autora. Ilija Wiesel priča da je Ješiel, mali dječak, plačući došao u sobu i bacio se pred svoga djeda, poznatog rabija Baruha. Velike suze kotrljale su se niz obraze i on se potužio: “Moj prijatelj me sasvim napustio. On je nepravedan prema meni i to nije lijepo od njega!” Da, zar mi ne možeš pobliže objasniti što se dogodilo?, pita rabi svoga unuka. “Da”, odgovara maleni. “Mi smo se igrali skrivača i ja sam se tako dobro sakrio, da me nije mogao naći. Ali on je jednostavno prestao tražiti i otišao je. Zar to nije ružno?” Najljepše skrovište gubi svoju ljepotu, jer je drugi prekinuo igru. Učitelj mu je pomilovao obraze, pojavile su se suze u očima, a onda je rekao: “Da, očito da to nije lijepo. Vidiš li: s Bogom je isto tako. On se sakrio, a mi ne gledamo za njim. Promisli: Bog se skriva, a mi ga ljudi ne tražimo”.

Bog se skriva i mi ga ne tražimo! Bog nas ne zasljepljuje sjajem božanstva, ne prisiljava nas moću svoga božanstva. On želi, da ga tražimo, mi njegova stvorenja, kojima je darovao slobodu. Bog se skriva da bi smo ga mogli u slobodi i ljubavi tražiti. I tada nadodaje sveti Otac: “I kakvo je sklonište našao! On se skriva u jednom djetetu, u jednoj štali. Tu je dobro skriven, tako genijalno skriven, da postoji opasnost, da ga prestanemo tražiti”.

Braćo i sestre, nije li to opasnost za naše vrijeme, opasnost za nas, da prestanemo tražiti? Danas nam biva sve servirano gotovo, od hrane do vijesti. Sve mora biti “gotovo”. Tražimo na kompjutoru, sebi nešto “izguglamo” i u sekundu imamo svaku informaciju. Nikakvih mučnih istraživanja više, nikakvo samostalno traženje i hodanje za nekim, i tako u duhovnom i duševnom pogledu: dugi put traženja je puno mučan! Treba brzo, i to odmah duhovno iskustvo, duhovni doživljaj. Radije brzo religiozno iskustvo, umjesto dosadnog traženja duhovnog puta.

Braćo i sestre, to je moja želja za dvadeset i petu godinu u novom tisućljeću, u koje smo upravo zakoračili: da nam ponovno bude darovano vrijeme traženja Boga. Mediji su

trenutno puni javljanja o tome, kako loše ide Crkvi u našoj zemlji, kako su niske kvote religije, kako je mali broj ljudi primio svećenika na blagoslov, kako ljudi nemaju više povjerenja u svećenike, biskupe i Crkvu. A zanemaruju činjenicu koliko se ljudi prošloga došašća ispovjedilo, koliko se naših ljudi za Božić pričestilo... Naravno, moglo ih je biti i puno više, ali i ovo su lijepe brojke. Sada će se profilirati oni koji su vjernici od onih koji to nisu! Poštujemo svačiju odluku, one koji su uz Crkvu, radosno grlimo, za one koji su se udaljili molimo, a onima koji još traže put do Boga pokazujemo lijepi primjer. Nikoga ne odbacujemo, ali one koji su se udaljili od Boga pozivamo da se vrate, jer udaljeni ne mogu biti uz nas, ne mogu biti kumovi, ne mogu biti u punom zajedništvu s Katoličkom Crkvom ako su se odrekli vjere i Crkve.

Mene uznemiruje pitanje velikog rabija Baruha: Bog se skriva, a mi ga ljudi ne tražimo!

Danas nam kaže evanđelje, veliki proslov Ivanova evanđelja što se tu događa. ” Svjetlo svijetli u tami, i tama ga ne obuze. Došao je k svojim, a njegovi ga ne primiše”. Usred ove žalosti puca vijest: “Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama i vidjesmo njegovu slavu, slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca, pun milosti i istine”. To gledanje, to nalaženje obećano nam je, ako ne prestanemo tražiti. Ta radost nalaženja obećana je nama. Mi smijemo jedan drugom poželjeti radost nalaženja kod Krista-Djeteta. Ali jedno se pretpostavlja: da ne prestanemo tražiti. Tu božićnu radost želim svima nama. Amen.

Događanja

Bogu hvala, završili smo ovogodišnji blagoslov obitelji, ipak nam je vrijeme dobro poslužili obišli smo sve koji su nas čekali, radosno smo s njima molili i pjevali. Od srca želim zahvaliti svima koji su nas darivali! Veliko hvala za svaki cent koji ste darovali svojem svećeniku, a još više hvala i za svaki Vaš dar za potrebe Crkve. Pogledajte statistiku za prošlu godinu. Značajan je porast onih koji daju za potrebe crkve! Samo tim darovima naša župa može funkcionirati! Stalo nam je do naših svetinja, dužni smo ih obnavljati i uređivati, a da bismo to mogli, potrebna su nam sredstva. Bogu hvala i zahvaljujući Vašim darovima naša će crkva uskoro zasjati novim sjajem. Sada je naša crkva obnovljena izvana i iznutra. Nastojat ćemo ju i dalje održavati i činiti manje popravke koji su uvijek potrebni da bi nam crkva bila na ponos., da bismo se još revnije u njoj okupljali. Naravno, još je puno posla pred nama, još je puno stvari koje želimo obnoviti. Nismo zaboravili ni crkvu svetoga Križa, najstariju na ovom području. I nju želimo zaštititi od propadanja. Nakon što smo prije nekoliko godina promijenili kompletno krovništvo, sada nam je želja zaštititi tu drevnu crkvu od prodiranja vlage. Ukoliko ikako bude moguće, želimo napraviti kvalitetnu sanaciju temelja i napraviti adekvatnu drenažu, da se spriječi prodiranje vlage kroz njezine temelje. Naravno, bilo bi dobro i fasadu obnoviti, sanirati oštećenja na zidovima i tornju... nastojat ćemo se i

3.

dalje zalagati da se naši crkveni objekti redovito održavaju i uređuju, a to je bez vaše podrške nemoguće. Zato smo sretni što, zahvaljujući vašim darovima, kao župa dobro funkcioniramo i vodimo računa o zgradama i cjelokupnoj imovini župe, kako bi nam sve služilo za dobrobit svih.

Из живота župe

U mjesecu prosincu nismo imali ni krštenja, ni vjenčanja, ali smo imali tri umrle osobe. Umrli su:

1. JOSIP JURAČ (77), Antuna Mihanovića 26, Bijela Gorica;
2. MARIJA FAKIN r. Vrabc (84), M. Tita 3, Oplaznik; i
3. VLATKA LUKICA r. Martinec (94), Vrapčeva 3, Vukovo Selo.

Pokoj vječni, daruj im, Gospodine!

Duhovni kutak

Župna pastoralna statistika za 2024.

U 2023. godini u našoj je župi kršteno 10-ero djece, a u 2024. godini također desetero djece. Kršteno je 3 tri dječaka i sedam djevojčica. Sedmero djece je civilno i crkveno zakonito, dvoje djece je samo civilno zakonito, a jedno dijete je nezakonito. Četvero krštenih je iz Trstenika, dvoje iz Kraja Donjeg, te po jedno dijete iz Marije Gorice, Svetoga Križa, Celina i Hrastine. Troje djece krštenih u 2024. godini rođeno je 2023. godine, jedno dijete 2022., jedno 2020., i jedno 2015. godine, a ostalih četvero je rođeno i kršteno 2024.

U 2023. godini imali smo 10 parova mladenaca, a u 2024. samo 8 parova vjenčanih u našoj župi. 4 para su naši župljani (barem mladoženja ili mladenka), a ostali 4 su iz drugih župa, a vjenčani su ovdje uz znanje i dopuštenje vlastitih župnika. Od njih 8 parova, samo 2 para su nastavili živjeti na području naše župe, a svi ostali negdje drugdje.

U 2023. godini u našoj je župi bilo 28 sprovoda, a u 2024. čak 34! Umrle su 22 muške osobe i dvanaest ženskih osoba. Od njih trideset i četvero njih 17 nije primilo nikakve sakramente umirućih. Njih troje primilo je samo bolesničko pomazanje, a njih 14 primilo je i ispovijed i pričest i bolesničko pomazanje! Ovo je znatno bolji rezultat od prijašnjih godina, ali još uvijek ne tako dobar kako bismo željeli. Najviše ih je umrlo iz Kraja Donjeg, njih čak sedmero, zatim petero iz Vukovog Sela, po četvero iz Žlebca i Bijele Gorice, troje iz Kraja Gornjeg, po dvije osobe iz Marije Gorice, Trstenika, Oplaznika i Hrastine, te po jedna osoba iz Hamburga, Laduča i Svetoga Križa. Najviše ih je opet umrlo od raka, njih čak desetero, pet ih je umrlo od otkaza organa, četvero od starosti i bolesti, troje od moždanog udara, dvije osobe od sepse, srca, upale pluća i leukemije, te po jedna osoba od upale prostate, ciroze jetre te prsnuća trbušne aorte, a jedna je osoba, nažalost, izvršila suicid vješanjem.

Dakle, statistika je puno gora od prošle godine. U 2019. godini podijeljeno je 12800 hostija, u 2020. (radi korone) samo 7000; u 2021. 9.100, u 2022. 10.400, u 2023. 10.200,

4.

a u 2024. 11.100. Dakle, U ovoj godini bilježimo ipak malo ljepši broj pričešćenih, ali opet puno manje od prosjeka u drugim župama.

U 2023. godini u našoj je župi 191 obitelj ili pojedinac dalo za potrebe crkve. Ako gledamo građansku godinu, dakle od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine! U 2024. godini bilježimo veliki porast darovatelja. Dakle, od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine primljen je obiteljski dar od 344 darovatelja. Ako računamo da naša župa okvirno ima 650 obitelji, možemo slobodno zaključiti da je više od 50 posto naših župljana u 2024. godini dalo svoj godišnji doprinos za potrebe crkve.

Možemo reći da dužni nismo nikome ništa iako još nismo platiti skelu koja će se postaviti nakon blagdana, kad vrijeme dopusti. A vjerujemo da će svi radovi na obnovi naše crkve biti gotovi do kraja siječnja i da ćemo biti u prilici isplatiti sve troškove! Zato od srca HVALA svima koji doprinosite za potrebe crkve!

Obavijesti

PON	6. I.	SVETA TRI KRALJA	8h 11h Marija Gorica	+ Ana i Franjo Badanjak i Obitelj BLAGOSLOV VODE <u>ŽUPNA SV. MISA</u>
UTO	7. I.	Rajmund		
SRI	8. I.	Severin		
ČET	9. I.	Andrija Corsini		
PET	10. I.	Agaton, papa	17h Marija Gorica	<u>Zajednička sv. Misa</u>
SUB	11. I.	Teodozije		
NED	12. I.	<u>KRŠTENJE</u> <u>GOSPO-</u> <u>DINOVO</u>	8h Marija Gorica 9,30h Sveti Križ 11h Marija Gorica	+ Milivoj Magdić + Vlč. Stjepan Tenšek i Obi. Jakovina iz Kraja i Vukovog Sela <u>ŽUPNA SV. MISA</u>

U petak, 10. siječnja u 17 sati imamo zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: + Stjepan Hotko, *god.*, Marijan Kovačić, *god.*, Mihalj Jakolić, *god.*, Veronika i Željko Jakolić, Nikola, Evica i Ivica Vrabec, Marija Fakin, Anđela Širanović (*god.*), Marko (*uz imendan*) i Ivica Valenčak.

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA
Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjepan.barić@yahoo.com
glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h